

Los enfermeros denuncian que sufren estrés porque el Insalud no cubre las bajas laborales

Tampoco les paga 100.000 pesetas por productividad

R. F. • MURCIA

El secretario provincial del Sindicato de Enfermeros de Murcia (Satse), José Antonio Blaya, denunció ayer que los responsables de la Dirección Provincial del Insalud están abocando al estrés al colectivo de profesionales de la enfermería, debido a su negativa a cubrir las bajas laborales que se producen. Este hecho estaría provocando que el resto del personal se vea obligado a asumir el trabajo de quienes están de baja, con el incremento de la carga laboral que ello implica.

Satse acusó al Insalud de «falta de sensibilidad» hacia los enfermeros, «quienes desde hace dos años vienen sufriendo en sus carnes importantes recortes tanto económicos como profesionales». En este sentido denunció el incumplimiento por parte de la administración sanitaria del plus de productividad, que fue fijado en 100.000 pesetas anuales.

«En 1996 todos los enfermeros de la Región han cumplido con creces los objetivos marcados, asumiendo tareas multidisciplinarias y respetando al máximo el cumplimiento de la jornada y el control del gasto y ahora el Insalud incumple su promesa», aseguró Blaya.

El malestar existente entre los miembros de este colectivo por el impago del plus de productividad se estaría agravando ahora por el incremento de la carga de trabajo, presuntamente provocada por la negativa del Insalud a cubrir las bajas laborales. «Se está creando un ambiente de desmotivación, crispación y denuncia continua, que no encuentra respuesta alguna en la dirección de

los centros», comentó el secretario de Satse, quien añadió que el colectivo «esta totalmente marginado en las decisiones de la gestión hospitalaria».

Satse ha denunciado la situación ante la Dirección General del Insalud en Madrid.

Nombran director del Morales Meseguer al ex secretario del Sindicato de Médicos

R. FERNÁNDEZ • MURCIA

Domingo Coronado, ex secretario general del Sindicato de Médicos de Murcia y actual asesor del director provincial del Insalud, Andrés Martínez Cachá, tomará posesión en los próximos días del cargo de director médico del Hospital Morales Meseguer de Murcia.

Martínez Cachá confirmó a *La Verdad* que la comisión mixta del centro sanitario y el gerente Diego Cazorla habían acogido favorablemente la propuesta por él realizada en ese sentido. Por ello aseguró que Coronado podría ocupar la próxima semana la dirección médica, que se encuentra vacante.

Como responsable del Sindicato Médico en la Región, Domingo Coronado lideró a finales de 1995 la huelga *salvaje* de los facultativos contra la administración sanitaria, al frente de la cual estaba entonces el equipo socialista. Hace unos meses dejó el sindicato, poco antes de ser nombrado asesor.



INDIA

A UN PASO

COMPRE AQUÍ, COMO SI ESTUVIERA ALLÍ,
MODA, ARTESANÍA, ROPA DE HOGAR...

Recorra con nosotros un país lleno de contrastes. Donde la moda y los complementos se adelantan a las próximas tendencias y mantienen la riqueza de sus materiales.

Un país lleno de mercados y bazares. Donde manos artesanas trabajan la madera, el latón, el cobre o el mimbre para crear los más bellos objetos para el hogar.

Y déjese seducir por su color. Tonos tierra y fuego, cuadros madrás, el azul y el amarillo para vestir su casa con un aire distinto y actual.

Así es la India. Conózcala sin salir de El Corte Inglés.

El Corte Inglés

Flemones y dolor intenso centran las urgencias en las clínicas dentales

LA VERDAD • MURCIA

Unos 40 odontólogos de la Región asistieron ayer a la inauguración del I Symposium en Odontostomatología, que se está celebrando en el Hospital Morales Meseguer de Murcia y que organiza el Colegio Oficial de Odontólogos y Estomatólogos. Su presidente, Oscar Castro, dijo que «el objetivo de este ciclo es estudiar las urgencias que a un dentista se le puedan presentar en su consulta, para actuar con el mayor éxito posible para el paciente».

Castro explicó que los casos urgentes más frecuentes en las clínicas dentales son los flemones y los dolores intensos de algún diente y señaló que en la prevención de estos casos influye «la buena alimentación y la higiene».

Además recordó que en la infancia tiene más incidencia la caries, mientras que en las edades adultas y en la vejez son más usuales las patologías periodontales o de las encías.

Las jornadas se prolongarán hasta el próximo día 8.